

从科目一到科目四,巨野有了正规驾照考场

咱学员在家门口就能考驾照了

本报巨野10月20日讯(刘谓磊 唐江波) 龙堭镇的王金师是一位上班族,一心想拿“驾照”,就报名在巨野县蓝翔驾校学习。科目一、科目二和科目三都已顺利过关。该考科目四了,心情有些紧张。17日,记者在巨野县驾考考场采访,恰巧碰到他从科目四考场出来,他笑嘻嘻地说:“这次考试没问题,过天就可以拿到驾照了”。

“一直以来,巨野人想拿驾照

至少往返菏泽4次以上,从预约开始就得在巨野和菏泽之间来回奔波。为了不晚点早晨3点就得开始起床,多花了生活费和路费不说,吃不好、休息不好,场地又不熟悉,严重影响了考生的正常发挥,降低了考生及格率。为了方便驾驶员考试和做好车辆管理工作,满足学员的新要求和新期待,我们交警大队结合巨野实际,找准工作的重点和节点,克服种种困难,积极协调,终于取得了菏泽交

警支队的支持,在巨野县城建设了正规的驾考考场。从科目一到科目四,不出县就能拿到驾照。”巨野县交警大队副大队长孙振松如是说。

根据有关部门的统计,截止到3月底,巨野全县每年进行的驾驶员培训达到5000多人次。全县驾驶员保有量达11万人。汽车驾驶,曾被称为21世纪的一把必备钥匙。特别是从去年以来,参加驾校学习的学员大量增加,创历史

新高。驾驶员考试是交通安全的第一道防线,驾驶员考试的场地建设、人员增配和硬件设备等,都有严格要求和明确规定。为此,巨野县十分珍惜来之不易的驾考考场落户机会,投入了人力物力和财力,建起了正规化的考场。各考场实行全方位的卫星定位,对考试过程中出现的各种违规情况,都能自动监控并进行语言提示。彻底排除人为因素,保证了考试手段的权威性和客观公正性。



独山镇大力营造新婚育文化氛围

近年来,巨野县独山镇为转变群众的生育观念,把婚育新风进万家活动与新型婚育文化有机地结合起来,在全镇上下大力营造宣传新型婚育文化的浓厚氛围。

该镇利用村人口文化大院、文化墙、计划生育宣传专栏和聘请文艺团体等,大力宣传计划生育政策、生殖保健、婚育新风等,丰富了群众的生育生活知识,倡导了婚育新风。并借助村巾帼歌舞文艺宣传队,把计划生育政策法规、生育文化、生殖保健等知识融入到演出中,以群众喜闻乐见的三句半、琴书、相声和小品等形式表现出来,不同形式地进行生育文化宣传,起到了很好的促进作用。文艺团体下乡演出一幕。通讯员 郑守启 摄影报道

小善大爱

在棉产区,每年秋季拔去地里的棉花柴是农民的一项繁重体力劳动。10月17日,巨野交通章缝所干部职工来到辖区内姜村陈启停家,帮他在地里棉花柴拔完运回家,又出资200余元租用耕地机把三亩多地耕完,老人十分感谢。

陈启停是章缝所长期一对一帮扶对象,因为自己年事已高,家庭条件不好,儿子常年外出打工,家里又无钱雇工,心里很焦急地里的农忙。章缝交管所所长了解情况后,积极组织干部职工进行帮助。

本报记者 姚楠 通讯员 张少华 摄影报道



巨野新世纪电影城

影讯 10月24日

完善利导机制,实施民本计生工程

巨野县凤凰办“幸福家庭”活动暖人心

本报巨野10月20日讯(通讯员 封晓萱) 今年以来,巨野县凤凰街道办紧密结合“幸福家庭”创建活动,不断完善计生利益导向服务机制建设,全面提升服务功能,增强了育龄群众的幸福感。

完善利导机制,实施民本计生工程。在原有农村部分计生家庭奖励扶助、计生家庭特别扶助的基础上,推出了独生子女关怀

服务项目。对独生子女意外死亡、伤残、患重大疾病家庭开展生育关怀救助活动。组织开展“生育关怀助学结对”等活动,形成“奖励、优惠、扶助、免费、保障”一体化的计生家庭奖励优惠措施。

拓展服务功能,实施优生促进工程。全面启动了“助您好孕—幸福一生”国家免费孕前优生健康检查项目,目前已有190

对新婚夫妇接受孕前检查,实现了出生缺陷一级预防的关口前移。加强高危人群生育关怀和指导,加强病残儿夫妇再生育二孩的优生指导和指导。开展“三优”知识和技能宣传教育活动,为群众提供科学的“优生、优育、优教”科普知识。

提升服务能力,实施零距离服务工程。成立了计生志愿者服务队,发展志愿者70余人。志愿

者们根据自己特长,纷纷开展利导政策百事通、快富擂台赛、青少年生殖健康教育和远离毒品、预防性病、艾滋病等青春健康真心服务活动。开展婚育咨询师咨询指导、避孕节育知情选择指导等婚育保健爱心服务。开展特困人群生育关怀助学结对、组织爱心捐款捐物、节日慰问等扶老帮困贴心服务,提高了群众的满意度。

超体

《超体》,又名《露西》,讲述一个年轻女人被迫变成毒贩,然后这种毒品倾入她自己身体,反而给了她超乎常人的力量:包括心灵感应、瞬间吸收知识等技能,让其成为一名无所不能的“女超人”。是一部科幻动作片。该片在中国台湾台北取景,综合美国百老汇影星摩根·弗里曼,韩国知名演员崔岷植等。



尽在微信扫一扫
巨野新世纪影讯

齐鲁晚报·今日巨野

巨野首届秋季平面房展

Dì 1 jiē Qiū jǐ píng miàn fāng zhǎn

2014巨野秋季购房指南特刊(内附:巨野最新城区地图)10.28随齐鲁晚报在巨野发行
巨野各报刊亭、参展楼盘的售楼处等均免费赠阅
城区各参展楼盘结构、位置、户型、面积、价格、优惠等详情一网打尽

敬请期待

详情咨询:18265068777